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Toto st zadania tretej série piateho ro¢nika seminara FX (Citaj f:ks).

Z ¢asovych dovodov sme sa rozhodli nerobit tento rok vzorové riesenia tloh.
Sotva by si sa vSak takto vo FX nieco naucil, najmé ak si poslal nejaka tlohu
vyrieSenu zle. Preto prechddzame na novy spdsob sttaze a hodnotenia.

RieSenia tloh mdézZes zasielat e-mailom na fx@fks.sk kedykolvek az do 18.6.,
tj. dva dni pred letnym stistredenim FKS. Tvoje rieSenia buda v priebehu nie-
kolkych dni okomentované, ohodnotené a zaslané spiit. Za kazda tlohu mozes
ziskat 0 az 9 bodov. Ak si neziskal plny pocet bodov, nevadi. Komentare od
veduceho si mozes vziat k srdcu, na tlohe popracovat a tlohu zaslat znovu.
Znova ju okomentujeme a body prehodnotime. Takto mozes iterovat nadalej,
az kym tlohu dotiahnes do spravneho riesenia.

Tieto pravidla sa budi vztahovat aj na nasledujice série, ktoré sa na stranke
este objavia. Do konca skolského roka sa zverejnia pravdepodobne celkom tri
série po troch tlohach. Verime, ze takato zmena pravidiel Ti pride vhod, zZe sa
s prikladmi viacej potrapis a ze sa vdaka nim pohnes vo svete fyziky o krocik
dalej.

Vela stastia s rieSenim!




FX7 Puk (opravuje Petrik)

Mirka nasla v skrini nekonec¢ne velkii naklonent rovinu so sklonom « a puk.
Koeficient trenia medzi pukom a naklonenou rovinou je f = tga. Mirka
umiestnila puk na naklonent rovinu a udelila mu rychlost v v horizontalnom
smere, ako to znézormniuje obrazok. Aka bude rychlost puku po dostatocne
dlhom case?

FX8 Vlocka (opravuje Marika)
Polik sa rozhodol vyzdobit si izbu farebnymi obrazkami. Preto vzal noz-
nicky a vystrihol si z farebného papiera niekolko fraktalov, konkrétne
(a) Sierpinského trojuholnik
(b) Kochovu vlocku

s hmotnostou m a dlzkou hrany a. Zaujima ho, aky je moment zotrvacnosti
jeho vystrizkov. Pomozete mu?

FX9 Silociara (opravuje Bzduso)

Skrekovi prisli postou dva rovnaké bodové naboje +@Q. Plny nadsenia ich
umiestnil do vzdialenosti d od seba a zahladel sa na silo¢iaru, ktora pod
uhlom « k spojnici ndbojov vychadza z jedného z nich. Aky je smer tejto
silo¢iary vo velmi velkej vzdialenosti od nabojov?



